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ATA DA 273 REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 573 SESSÃO LEGISLATIVA, DO SEGUNDO PERíODO DA 15a

LEGISLATURA REALIZADA AOS ONZE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE.

Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, (11/09/2017), às 19hoo horas, reuniram-se na
Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR
GALHARDO ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, ELlSEU DE SOUZA RIBEIRO,
MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após
verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 08 (oito) Vereadores, a Presidente da sessão
MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI declarou aberta a Sessão Ordinária, convidando o servidor Paulo Roberto Lima
Barreto para proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na seqüência, solicitou ao 1° Secretário da Mesa que
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinaria anterior, correspondente ao dia 04/09/2017, a qual foi colocada em
votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a Senhora Presidente solicitou ao Secretario da Mesa que
procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 12/2017 e Projeto de Resolução n° 01/2017, ambos de autoria do Poder
'''gislativo. Não havendo mais matérias a serem lidas, a Senhora Presidente deixou a palavra livre para os
.creadores. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS, o qual tratou do tema segurança
pública. Diante de um tema tão complexo, solicitou o envio de um ofício a Secretaria de Estado de Segurança
Pública do Paraná (SESP), a fim de obter informações acerca da implantação e do funcionamento do sistema CICC-
Centro Integrado de Comando e Controle, de sede em Curitiba, com o intuito de que seja avaliado o custo e os
beneficios de tal sistema. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Senhora Presidente passou para a
ORDEM DO DIA: Solicitando ao Secretário da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 10/2017, de autoria
do Legislativo. Ato contínuo iniciou-se a discussão em 2° turno sobre este. Ninguém querendo se manifestar, foi
colocado em votação de 2° turno e aprovado por unanimidade. Em seguida, a Senhora Presidente solicitou ao
Secretário da Mesa que procedesse a leitura do Projeto de Lei n° 11/2017, de autoria do Legislativo. Ato contínuo, os
relatores das Comissões de Constituição e Justiça e Politicas Gerais leram os respectivos pareceres, os quais foram
favoráveis ao referido Projeto. Na sequência, iniciou-se a discussão em 1° turno sobre o Projeto de Lei n° 11/2017.
Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação de 1° turno e aprovado por unanimidade. Não havendo
mais matérias sujeitas a deliberação do Plenário, a Senhora Presidente declarou encerrada a Ordem do Dia e deixou
a palavra livre para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador PAULO SÉRGIO ABEL DOS SANTOS,
que parabenizou o evento "Culto na Praça", ocorrido em 07 de setembro as 19h30min. Com a palavra o Vereador
ADEMIR GALHARDO ROMERO, que parabenizou o desfile de 07 de setembro ocorrido em Terra Boa, agradecendo

Secretaria Municipal de Educação e as demais Secretarias envolvidas, os professores, os servidores, os alunos, as
tamilias e demais pessoas que se esforçaram para o acontecimento do desfile. Com a palavra o Vereador WILSON
WANDERLEI ESPOSTO, que parabenizou o time de Terra Boa pela vitória do final de semana. Ademais, também
elogiou o desfile de 07 de setembro. Ninguém mais querendo se manifestar, a Senhora Presidente agradeceu a
todos pela presença e declarou encerrada a presente sessão.

Sala das Sessões, onze de setembro de 2017.

- PRESIDENTE

j
)

/

Rua Teruo Sakuno, 709 - CEP -87.240-000 - Terra Boa - Estado do Paraná.
Fone/Fax (44) 3641-3133 - site: www.camaratb.pr.gov.br - e-rnail: camaratb@hotmail.com


